

### ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 001/2025

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Aviso de Licitação, **Concorrência Eletrônica nº 001/2025**, cujo objeto é a contratação de empresa especializada em obras e serviços de engenharia para construção do Centro de Especialidades e Reabilitação, Tipo III (CER III), Itabaiana, Estado de Sergipe. Os responsáveis pela Secretaria de Obras, Serviços, Urbanismo e dos Serviços Públicos torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco no Termo de Referência – Anexo I, cabendo as seguintes correções:

#### Onde se lê:

[...]

**8.41.** Para fins da comprovação de que trata este subitem, os atestados deverão dizer respeito a contratos executados com as seguintes características mínimas (§§ 1º e 2º, do Art. 67, da Lei Federal Nº 14.133/2021):

**8.41.1.** Atestados de capacidade técnica **com os serviços de Execução de Concreto Asfáltico em camada de rolamento**, com quantitativo mínimo de 50% do valor total dos serviços a serem executados constantes em planilha orçamentaria, conforme planilha de parcela relevante a seguir:

PARCELAS RELEVANTES	
Estaca Broca de concreto, diâmetro de 30cm, escavação manual com trato concha, com armadura de arranque	821,50m
Concreto fck = 25mpa, traço 1:2,3:2,7 (em massa seca de cimento / areia média / brita 1) – Preparo mecânico com betoneira 600l	157,87m3
Estrutura treliçada de cobertura, tipo fink, com ligações soldadas, inclusos perfis metálicos, chapas metálicas, mão de obra e transporte com guindaste – fornecimento e instalação	14.587,93kg
Telhamento com telha de alumínio, simples, trapezoidal, não pintada e = 0,7mm	584,32m²

[...]

Leia-se:

[...]

**8.41.** Para fins da comprovação de que trata este subitem, os atestados deverão dizer respeito a contratos executados com as seguintes características mínimas (§§ 1º e 2º, do Art. 67, da Lei Federal Nº 14.133/2021):

**8.41.1.** Atestados de capacidade técnica com quantitativo mínimo de 50% do valor total dos serviços a serem executados constantes em planilha orçamentaria, conforme planilha de parcela relevante a seguir:

PARCELAS RELEVANTES	
Estaca Broca de concreto, diâmetro de 30cm, escavação manual com trato concha, com armadura de arranque	821,50m
Concreto fck = 25mpa, traço 1:2,3:2,7 (em massa seca de cimento / areia média / brita 1) – Preparo mecânico com betoneira 600l	157,87m <sup>3</sup>
Estrutura treliçada de cobertura, tipo fink, com ligações soldadas, inclusos perfis metálicos, chapas metálicas, mão de obra e transporte com guindaste – fornecimento e instalação	14.587,93kg
Telhamento com telha de alumínio, simples, trapezoidal, não pintada e = 0,7mm	584,32m <sup>2</sup>

[...]

**Ratificam-se** as demais informações contidas da publicação originária do aviso de licitação realizado na data de 07/02/2025, permanecendo inalterados os horários de abertura de propostas e de disputa de preços, conforme as disposições do §1º, do Art. 55 da Lei Federal nº. 14.133/2021.

Itabaiana/SE, 13 de fevereiro de 2025.

Vanessa Conceição Paes Oliveira Sousa  
**Setor de Licitações**

